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Sicherheitshinweise 
Sicherheits- und Wartungshinweise 
• Nur zur Verwendung in geschlossenen Räumen. 
• Zur Vermeidung von Feuer und Stromschlag setzen Sie das Gerät nicht Feuchtigkeit 

oder Kondensation aus. 
• Blockieren Sie nicht die Lüftungsöffnungen auf der Rückseite des digitalen 

Bilderrahmens, um ein Überhitzen zu vermeiden. 
• Schützen Sie den digitalen Bilderrahmen vor direkter Sonneneinstrahlung. 
• Demontieren Sie den digitalen Bilderrahmen nicht. Die Demontage des digitalen 

Bilderrahmens führt zum Erlöschen der Garantie. 
 
Reinigen des LCD-Bildschirms 
• Behandeln Sie den Bildschirm vorsichtig. Der Bildschirm des digitalen Bilderrahmens 

besteht aus Glas, ist zerbrechlich und kann zerkratzt werden. 
• Fingerabdrücke und Staub entfernen Sie vom LCD-Bildschirm mit einem weichen 

Tuch, wie es auch für Kameraobjektive verwendet wird. 
• Feuchten Sie das Reinigungstuch mit der Reinigungslösung an; bringen Sie das 

Reinigungsmittel nicht direkt auf den Bildschirm auf. 

 

Warnung 

Schalten Sie das Gerät aus, bevor Sie eine Speicherkarte oder ein USB-Speichermedium 
anschließen oder abtrennen. Nichtbeachtung kann zu Schäden an der Speicherkarte, 
dem USB-Speichermedium und dem Gerät führen. 
Setzen Sie das Gerät weder Regen noch Feuchtigkeit aus, um das Risiko von Brand oder 
Stromschlag. 
Hinweis: Dieses Gerät ist nur für private Nutzung bestimmt; keine gewerbliche Nutzung. 

 

Einleitung 

Vielen Dank, dass Sie sich für diesen digitalen Bilderrahmen entschieden haben. Das 
Produkt ist für eine schnelle und einfache Anzeige von Fotos von Ihrer Digitalkamera, 
Mobiltelefon oder von einer Speicherkarte konzipiert. Bitte lesen Sie die 
Bedienungsanleitung aufmerksam durch, um den digitalen Bilderrahmen ordnungsgemäß 
nutzen zu können. 

 

 

 



2 
 

Spezifikationen 

1. Unterstützt Bildformate: JPEG/BMP/PNG 

2. Unterstützt Audioformate: MP3, AAC 

3. Unterstützt Videoformate: MPEG1, MPEG2, MPEG4, H.264, Motion-JPEG, RM, 

RMVB, MOV, DivX 

4. Unterstützt Speicherkarten: SD/SDHC/MMC 

5. USB-Anschlüsse: USB 2.0 

6. Unterstützt HDMI-Eingang 

7. Automatische Diashow bei Anschluss einer Speicherkarte oder eines 

USB-Speichermediums 

8. Menüs Photo und Music: Diashow mit Hintergrundmusik 

9. Bildanzeigemodus: Diashow, Vorschau, Zoom, Drehen 

10. Einstellbare Geschwindigkeit der Diashow  

11. Integrierte Uhr und Kalender mit Diashow im Fenster, automatische Ein- und 

Ausschaltung 

12. Helligkeit, Kontrast, Farbsättigung einstellbar 

13. Integrierte Stereolautsprecher (2 x 1 Watt) und Ohrhörerbuchse 

14. Menüsprache: Englisch, Deutsch und andere 

 

Lieferumfang: 

1. 7" / 10.1" digitaler Bilderrahmen 1 Stck. 

2. Bedienungsanleitung 1 Stck. 

3. Steckernetzteil 1 Stck. 

4. Fernbedienung 1 Stck. 

5. Aufsteller 1 Stck. 
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1. Bedienelemente und Funktionen 

 

 

 
1 OHRHÖRERBUCHSE 
2 DC-EINGANG 
3 SD-/MMC-KARTENSTECKPLATZ 
4 USB-Port 
5 HDMI 
6 EMPFANGSFENSTER DER 

FERNBEDIENUNG 
7 LAUTSPRECHER 

1 NACH RECHTS/ABWÄRTS 
2 NACH LINKS/AUFWÄRTS 
3 ZURÜCK 
4 WIEDERGABE 
5 EIN/AUS 
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2. Fernbedienung 

: Gerät ein- und ausschalten. 

: Diashow mit Hintergrundmusik abspielen. 

 

: Ton vorübergehend stummschalten. 

: Diashow abspielen. 

: Musik wiedergeben. 

: Video abspielen. 

: Medienwiedergabe unterbrechen oder fortsetzen. 

: Rückkehr in das vorherige Menü. 
▼ ▲  : Cursor aufwärts/abwärts/links/rechts bewegen. 

: Auswahl bestätigen oder im Wiedergabemodus zwischen Pause und Wiedergabe 
umschalten. 

: Einstellungsmenü aufrufen. 

: Datum und Uhrzeit anzeigen. 

 : Lautstärke erhöhen/verringern. 

: Informationen anzeigen. 

: Eingangsquelle wählen (HDMI oder digitaler Bilderrahmen). 

 : Im Wiedergabemodus zurück zur vorherigen Datei/weiter zur nächsten Datei. 
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2.1  Batterie einsetzen bzw. austauschen 

 
Drehen Sie die Fernbedienung um, drücken Sie auf den gezahnten Bereich des Deckels 
des Batteriefachs und ziehen Sie die Lade heraus. Setzen Sie eine CR2025 
Lithium-Knopfzelle mit der positiven (+) Seite nach oben ein. Setzen Sie die Lade zurück. 
 

3. Erste Schritte 
1. Stellen Sie den digitalen Bilderrahmen mit montiertem Aufsteller eben auf. Schließen 

Sie das Netzteil an einer Steckdose und am Eingang DC IN auf der linken Seite des 
Geräts an. 

2. Entfernen Sie den Schutzfilm im Batteriefach und vergewissern Sie sich, dass eine 
Batterie in der Fernbedienung eingesetzt ist. Lesen Sie Einzelheiten im Kapitel 
„Batterie einsetzen bzw. austauschen“ nach, falls eine neue Batterie benötigt wird. 

3. Das Gerät startet automatisch, wenn es eingeschaltet wird. Drücken Sie auf der 
Rückseite des Geräts oder auf der Fernbedienung EIN/AUS, um das Gerät ein- oder 
auszuschalten. 

 

4. Bedienungshinweise 

 
Drücken Sie ENTER, um die Menüs Photo, Music, Video, Clock, Calendar oder Setting 
aufzurufen. 
Photo Bilderliste 
Music Musikliste 
Video Videoliste 
Clock Uhrmodus 
Calendar Kalendermodus 
Setting Einstellungsmenü des digitalen Bilderrahmens 



7 
 

5. Fotomodus 
1. Wählen Sie PHOTO und drücken Sie ENTER, um die Bilderliste anzuzeigen oder 

drücken Sie PHOTO auf der Fernbedienung, um die Diashow direkt zu starten. 
2. Wählen Sie USB oder SD-Karte als Speichermedium. 

  
3. Wählen Sie das Foto mit ▼ ▲   zur Vollbildanzeige. 

4. Zur Wiedergabe der Diashow mit Hintergrundmusik drücken Sie  auf der 

Fernbedienung.  
 

6. Musikmodus 
1. Wählen Sie MUSIC und drücken Sie ENTER, um die Musikliste anzuzeigen oder 

drücken Sie MUSIC auf der Fernbedienung, um die Musikwiedergabe direkt zu 
starten. 

2. Wählen Sie USB oder SD-Karte als Speichermedium. 

  
3. Wählen Sie den Titel in der Wiedergabeliste und drücken Sie ENTER, um die 

Wiedergabe zu starten oder zu unterbrechen. Mit   stellen Sie die 

Lautstärke ein. Drücken Sie , um den vorherigen oder nächsten Titel 
abzuspielen. 
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7. Videomodus 
1. Wählen Sie VIDEO und drücken Sie ENTER, um die Musikliste anzuzeigen oder 

drücken Sie MOVIE auf der Fernbedienung, um die Videowiedergabe direkt zu 
starten. 

2. Wählen Sie USB oder SD-Karte als Speichermedium. 

 
3. Wählen Sie das Video in der Wiedergabeliste und drücken Sie ENTER, um die 

Wiedergabe als Vollbild zu starten. 

4. Im Videowiedergabemodus drücken Sie , um die Wiedergabe zu unterbrechen 

und erneut , um die Wiedergabe fortzusetzen. Drücken Sie , um die 

vorherige oder nächste Videodatei abzuspielen. Mit   stellen Sie die 
Lautstärke ein. 

  

8. Uhr 
Wählen Sie CLOCK und drücken Sie ENTER zum Aufrufen des Menüs. 
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9. Kalender 
Wählen Sie CALENDAR und drücken Sie ENTER oder drücken Sie CALENDAR auf der 
Fernbedienung zum Aufrufen des Menüs. 

 
 

10. Einstellungen 
Wählen Sie SETTINGS und drücken Sie ENTER zum Aufrufen des Menüs. 

 
1. Markieren Sie die Menüpunkte mit ▲ ▼. 
2. Drücken Sie  , um den jeweiligen Wert einzustellen und drücken Sie ▲ ▼ zur 

Bestätigung. 
Hinweis: Nach dem Einstellen eines Menüpunkts und Aufrufen des nächsten Menüpunkts 
wird der eingestellte Wert automatisch gespeichert. 
 

OSD Language Her stellen Sie die Menüsprache ein 

Slideshow Time 
Hier wählen Sie die Umschaltzeit der Diashow als 3 Sekunden/5 
Sekunden/10 Sekunden/30 Sekunden/60 Sekunden. 

Slideshow Mode Hier wählen Sie die Diashow als Ein/Aus 

Repeat Mode Hier wählen Sie den Wiederholungsmodus als Aus/Alle/1 

Display Mode Hier wählen Sie den Anzeigemodus als Fit/Panorama/Auto 

Time 
Hier stellen Sie Datum/Monat/Jahr/Jahr/Stunde/Minute/Sekunde 
ein 

Brightness Hier stellen Sie die Helligkeit von 0 bis 100 ein 

Contrast Hier stellen Sie den Kontrast von 0 bis 100 ein 
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Saturation Hier stellen Sie die Sättigung von 0 bis 100 ein 

Auto Power Hier stellen Sie die Ein- und Ausschaltzeit ein 

Auto Play 
Hier wählen Sie zwischen 
Foto/Musik/Video/Video/Photo+Musik/Aus 

Scroll Subtitle Hier legen Sie die Farbe der Untertitel fest 

Copy Hier kopieren Sie automatisch von USB auf SD-Karte 

Restore Factory 
Default 

Hier setzen Sie alle personalisierten Einstellungen zu den 
Werkseinstellungen zurück 

 
 
 

 
 
 
 
Braun Photo Technik GmbH 
Merkurstrasse 8 
72184 Eutingen, Deutschland www.braun-phototechnik.de 
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Safety Precautions 
Precautions and maintenance 
• For indoor use only.  
• Do not expose the unit to moisture or condensation to avoid the risk of fire or electric 

shock.  
• Do not block the ventilation holes on the rear of the digital photo frame to avoid 

overheating.  
• Keep the digital photo frame out of direct sunlight.  
• Do not disassemble the digital photo frame. Disassembling the digital photo frame will 

void your warranty. 
 
Cleaning the LCD screen  
• Treat the screen carefully. The screen of the digital photo frame is made of glass and it 

can easily break or be scratched.  
• If fingerprints or dust accumulate on the LCD screen, we recommend using a soft 

cloth, such as used for camera lenses, to clean the screen.  
• Moisten the cleaning cloth with the cleaning solution; do not apply cleaning agent 

directly on the screen. 
 

Warning 

Switch the unit off before inserting or removing a memory card or USB device. Failure to 
do so may cause damage to the memory card, USB device and the unit. 
To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this appliance to rain or moisture. 
Note: this device is for private use only and not designed for commercial use. 
 

Introduction 

Thank you for your purchase of this digital photo frame. It is designed to allow quick and 
easy view of photos taken from your digital camera, mobile phone or from a memory 
storage card. Please read this user manual carefully to learn the correct way to use this 
digital photo frame. 
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Features 

1. Supports picture formats: JPEG / BMP / PNG 

2. Supports audio formats: MP3, AAC 

3. Supports video formats: MPEG1, MPEG2, MPEG4, H.264, Motion-JPEG, RM, RMVB, 

MOV, DivX 

4. Supports memory cards: SD/SDHC/MMC 

5. USB connection: USB 2.0  

6. Supports HDMI In 

7. Auto slide-show when inserting memory card or USB drive 

8. Picture & music: slide-show pictures with background music  

9. Picture display mode: slide-show, preview, zoom, rotate  

10. Adjustable slide-show speed  

11. Built-in clock and calendar with slide-show window, scheduled auto on/off 

12. Adjustable brightness, contrast, saturation  

13. Built-in stereo speakers (2 x 1W) and earphone jack  

14. OSD language: English, German and others 

 

Packaging Check List: 

1. 7" / 10.1" digital photo frame   1 piece 

2. user manual      1 piece 

3. AC adapter      1 piece 

4. remote control      1 piece 

5. stand        1 piece  
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1. Product overview 

 

 

 
1 EARPHONE JACK  1  RIGHT / DOWN   
2 DC IN POWER   2  LEFT / UP  
3 SD/MMC CARD SLOT   3  RETURN  
4 USB PORT  4  PLAY    
5 HDMI 5  POWER   
6 RECEIVING WINDOW OF REMOTE CONTROL   
7 SPEAKER   
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2. Remote Control 
 

 : Power unit on/off. 

：Play photo slideshow with background music. 

：Mute sound temporarily. 

：Play photo slideshow. 

：Play music. 

：Play video. 

：Pause or continue playing media. 

：Return to the previous menu. 

▼▲ : Move cursor up/down/left/right.  

: Confirm selection or toggle pause/play function in playback mode. 

：Enter setup menu. 

：Display date and time. 

: Turn volume up/down.  

：Information display. 

：Choose input source (HDMI or Digital Photo Frame). 

：Move back to previous file in playback mode/Move forward to next file in 

playback mode. 
 
 
 

 

 

 



16 
 

2.1. Installing & Replacing the Battery 

 
 
Hold the remote control upside down, press the ridged area of the battery cover and pull 
towards you to remove the tray. Place one cr2025 lithium button-cell battery in the tray 
with the positive “+” side facing you. Reinsert the tray. 
 

3. Getting Started  
1. Place the digital photo frame with installed stand on a flat surface. Connect the power 
adapter to a standard electrical outlet and DC in on the left side of the unit. 
2. Remove the plastic battery insulator from the battery compartment and make sure the 
remote control has a battery inserted. Refer to “installing & replacing the battery” if a new 
battery is needed. 
3. The unit will start up automatically when powered on. Press power at the rear of the unit 
or on the remote control to switch the unit on or off. 
 

4. Operating Instructions 

 

Press ENTER to access the menus, Photo, Music, Video, Clock, Calendar or Setting.  
Photo Picture list 
Music Music list 
Video Video list 
Clock Clock mode 
Calendar Calendar mode 
Setting Setting menu of digital photo frame 
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5. Photo Mode 
1. Select PHOTO and press ENTER to start picture list or press PHOTO on remote control 
to start slideshow directly.  
2. Select memory device from USB or SD Card. 

  
3. Select the photo for full screen display with ▼▲ . 

4. To play photo slideshow with background music, press  button on remote control. 

Then photo slide show in turn. 
 

6. Music Mode 
1. Select MUSIC and press ENTER to start music list or press MUSIC on remote control 
to start slideshow directly.  
2. Select memory device from USB or SD Card. 

  
3. Select the music in the playlist and press ENTER to start or pause playback. Adjust the 

volume by pressing . Press  to play the previous or next music. 
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7. Video Mode 
1. Select VIDEO and press ENTER to start video list or press MOVIE on remote control to 
start video playback directly. 
2. Select memory device from USB or SD Card. 

 
3. Select the video in the playlist, then press ENTER to start playback in full screen. 

4. In video playback mode, press  to pause, press  button again to continue 

playing. Press   to play the previous or next video. Adjust the volume by 

pressing  . 
 

8. Clock 
Select CLOCK and press ENTER to enter.  
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9. Calendar 
Select CALENDAR and press ENTER or press CALENDAR on remote control to enter. 

 
 

10. Setting 
Select SETTINGS and press ENTER to enter.  

 
1. Press ▲▼ to highlight the menu item. 
2. Press   to change the value and press ▲▼ to confirm. 
Note: after setting a menu item and accessing the next item, the set value will 
automatically be saved. 
 

OSD Language Setup of OSD Language 

Slideshow Time 
Select slideshow time from 3 seconds/5 seconds/10 
seconds/30 seconds/60 seconds 

Slideshow Mode Select from slideshow On/Off 

Repeat Mode Select from Off/All/One 

Display Mode Select from Fit/Panorama/Auto 

Time Set up Date/Month/Year/Hour/Minute/Sec 

Brightness Set up brightness from 0 to 100 

Contrast Set up contrast from 0 to 100 

Saturation Set up saturation from 0 to 100 
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Auto Power Set up power on and power off time 

Auto Play Select from Photo/Music/Video/Photo+Music/Off 

Scroll Subtitle Set up color of subtitle. 

Copy Auto Copy from USB to SD card 

Restore Factory 
Default 

Reset to default factory settings 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Braun Photo Technik GmbH 
Merkurstrasse 8 
72184 Eutingen, Germany www.braun-phototechnik.de 
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Precauciones de seguridad 
Precauciones y mantenimiento 
• Solo para uso en interiores. 
• No exponga la unidad a la humedad ni a la condensación para evitar riesgos de 

descargas eléctricas o incendios. 
• No tape los orificios de ventilación de la parte trasera del marco de fotos digital para 

evitar el sobrecalentamiento. 
• Proteja el marco de fotos digital de la luz directa del sol. 
• No desmonte el marco de fotos digital. Si desmonta el marco de fotos digital anulará 

la garantía. 
 
Limpieza de la pantalla LCD 
• Manipule la pantalla con cuidado. La pantalla del marco de fotos digital es de cristal y 

se puede arañar o agrietar fácilmente. 
• Si se acumulan manchas o huellas dactilares sobre la pantalla LCD, le 

recomendamos que use un paño suave como el utilizado con los objetivos de las 
cámaras de fotos, para limpiar la pantalla. 

• Humedezca el paño de limpieza con solución de limpieza. No aplique el agente 
limpiador directamente sobre la pantalla. 

 

Advertencia 

Apague la unidad antes de meter/sacar la tarjeta de memoria, o conectar/desconectar un 
dispositivo USB. Si no lo hace podría causar daños en la tarjeta, dispositivo USB o en la 
propia unidad. 
No exponga este aparato a la lluvia o a la humedad para reducir el riesgo de una 
descarga eléctrica. 
Nota: este dispositivo es solo para uso privado y no está diseñado para un uso comercial. 

 

Introducción 

Le agradecemos la compra de este marco de fotos digital. Este producto está diseñado 
para ver rápida y fácilmente las fotos capturadas con su cámara de fotos digital o su 
smartphone, o que tenga almacenadas en una tarjeta de memoria. Por favor, lea 
detenidamente este manual de usuario para aprender cómo usar correctamente el marco 
de fotos digital. 
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Características 

1. Compatible con los formatos de imagen: JPEG/BMP/PNG 

2. Compatible con los formatos de audio: MP3, AAC 

3. Compatible con los formatos de vídeo: MPEG1, MPEG2, MPEG4, H.264, 

Motion-JPEG, RM, RMVB, MOV, DivX 

4. Compatible con la tarjetas de memoria: SD/SDHC/MMC 

5. Conexión USB: USB 2.0 

6. Compatible con entrada HDMI 

7. Presentación automática de imágenes al introducir la tarjeta de memoria o la unidad 

de memoria USB 

8. Imágenes y música: presentación de imágenes con música de fondo 

9. Modos de presentación de imágenes: presentación, vista previa, ampliación, giro 

10. Velocidad ajustable de presentación de imágenes  

11. Reloj y calendario integrados con ventana de presentación y activación/desactivación 

de programación automática 

12. Brillo, contraste y saturación ajustables 

13. Altavoces estéreo integrados (2 unidades de 1 W) y salida para auriculares 

14. Idiomas de datos en pantalla: Inglés, Alemán y otros 

 

Lista de comprobación del contenido del paquete: 

1. Marco de fotos digital de 7" / 10.1" 1 unidad 

2. Manual del usuario 1 unidad 

3. Adaptador eléctrico 1 unidad 

4. Mando a distancia 1 unidad 

5. soporte 1 unidad 
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1. Vista general del producto 

 

 

 
1 CONECTOR DE AURICULARES 
2 ENTRADA DE ALIMENTACIÓN 
3 RANURA PARA TARJETA SD/MMC 
4 PUERTO USB 
5 HDMI 
6 VENTANA DE RECEPCIÓN DEL 

MANDO A DISTANCIA 
7 ALTAVOZ 

1 ARRIBA / ABAJO 
2 IZQUIERDA / DERECHA 
3 RETROCESO 
4 REPRODUCIR 
5 ENCENDIDO 
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2. Mando a distancia 

: Enciende/apaga la unidad. 

: Ejecuta una presentación de imágenes con música de fondo. 

 

: Desactiva el sonido temporalmente. 

: Ejecuta una presentación de imágenes. 

: Reproduce música. 

: Reproduce un vídeo. 

: Hace una pausa o reanuda la reproducción multimedia. 

: Regresa al menú anterior. 
▼ ▲  : Mueve el curso arriba/abajo/izquierda/derecha. 

: Confirma la selección o cambia entre la función pausa/reproducción en modo 
reproducción. 

: Entra en el menú de configuración. 

: Muestra la fecha y la hora. 

 : Sube/baja el volumen. 

: Presentación de la información. 

: Selecciona la fuente de entrada (HDMI o marco de foto digital). 

 :  Retrocede al archivo anterior en el modo reproducción / Avanza al archivo 
siguiente en el modo reprproducción. 
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2.1 Instalar y reemplazar la pila-botón 

 
Aguante el mando a distancia boca abajo, presione sobre el área sobresaliente de la tapa 
de la pila y tire hacia usted para extraer la bandeja. Coloque una pila-botón CR2025 de 
litio en la bandeja con el lado positivo "+" hacia arriba. Vuelva a introducir la bandeja. 
 

3. Primeros pasos 
1. Coloque el marco de fotos digital, con el soporte colocado, sobre una superficie 

plana. Enchufe el adaptador eléctrico en una toma de corriente y conéctelo en 
entrada de alimentación en el lado izquierdo de la unidad. 

2. Quite el aislante de plástico de la pila-botón en el interior del compartimiento de la 
pila, y compruebe que el mando a distancia tiene una pila instalada. Consulte el 
apartado “Instalar y sustituir la pila-botón” si necesita una pila nueva. 

3. La unidad empezará a funcionar tan pronto la encienda. Pulse el botón de encendido 
en la parte trasera de la unidad o en el mando a distancia, para encender o apagar la 
unidad. 

 

4. Manual de instrucciones 

 

Pulse ENTER para acceder a los menús Photo, Music, Video, Clock, Calendar or Setting. 
Photo Lista de imágenes 
Music Lista de música 
Video Lista de vídeo 
Clock Modo reloj 
Calendar Modo calendario 
Setting Menú de configuración del marco de fotos digital 
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5. Modo Foto 
1. Seleccione PHOTO y pulse ENTER para iniciar la lista de imágenes o pulse PHOTO 

en el mando a distancia para iniciar directamente la presentación de imágenes. 
2. Seleccione el dispositivo de memoria entre USB o tarjeta SD. 

  
3. Seleccione la foto para ver a pantalla completa usando ▼ ▲  . 

4. Para presentar las imágenes con música de fondo, pulse el botón  en el mando 

a distancia. Entonces las fotos se mostrarán sucesivamente. 
 

6. Modo Música 
1. Seleccione MUSIC y pulse ENTER para iniciar la lista de música o pulse MUSIC en 

el mando a distancia para iniciar directamente la presentación de imágenes. 
2. Seleccione el dispositivo de memoria entre USB o tarjeta SD. 

  
3. Seleccione la música de la lista de reproducción y pulse ENTER para iniciar o pausar 

la reproducción. Ajuste el volumen pulsando  . Pulse  para 
reproducir el archivo de música anterior o siguiente. 
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7. Modo Vídeo 
1. Seleccione VIDEO y pulse ENTER para iniciar la lista de vídeos o pulse MOVIE en el 

mando a distancia para iniciar directamente la reproducción del vídeo. 
2. Seleccione el dispositivo de memoria entre USB o tarjeta SD. 

 
3. Seleccione el vídeo de la lista de reproducción y pulse ENTER para iniciar la 

reproducción a pantalla completa. 

4. En el modo de reproducción de vídeo, pulse  para pausar y vuelva a pulsar el 

botón  para continuar la reproducción. Pulse  para reproducir el 

archivo de vídeo anterior o siguiente. Ajuste el volumen pulsando  . 

 

8. Reloj 
Seleccione CLOCK y pulse ENTER para entrar. 
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9. Calendario 
Seleccione CALENDAR y pulse ENTER o pulse CALENDAR en el mando a distancia. 

 
 

10. Configuración 
Seleccione SETTINGS y pulse ENTER para entrar. 

 
1. Pulse ▲ ▼ para resaltar el elemento del menú. 
2. Pulse   para cambiar el valor y pulse ▲ ▼ para confirmar. 
Nota: después de ajustar un elemento del menú y acceder al elemento siguiente del 
menú, el valor establecido se guardará automáticamente. 
 

OSD Language Configurar el idioma de la presentación OSD 

Slideshow Time 
Seleccione el tiempo entre imágenes entre 3 segundos / 5 
segundos / 10 segundos / 30 segundos / 60 segundos 

Slideshow Mode 
Seleccione entre activar / desactivar la presentación de 
imágenes 

Repeat Mode Seleccione entre Desactivado / Todas / Una 

Display Mode Seleccione entre Ajustado / Panorámica / Automático 

Time Ajuste el día / mes / año / hora / minuto / segundo 

Brightness Ajuste el brillo de 0 a 100 

Contrast Ajuste el contraste de 0 a 100 

Saturation Ajuste la saturación de 0 a 100 
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Auto Power Ajuste la hora de encendido y la hora de apagado 

Auto Play 
Seleccione entre Foto / Música / Vídeo / Foto + Música / 
Desactivado 

Scroll Subtitle Ajuste el color de los subtítulos. 

Copy Copia automática desde USB a la tarjeta SD 

Restore Factory 
Default 

Restaura la configuración de fábrica predeterminada 

 
 
 

 
 
 
 
 
Braun Photo Technik GmbH 
Merkurstrasse 8 
72184 Eutingen, Alemania www.braun-phototechnik.de 
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Consignes de sécurité 
Précautions et entretien 
• Uniquement pour une utilisation en intérieur. 
• N’exposez pas l’appareil à l’humidité ou à la condensation pour éliminer tout risque 

d’incendie ou d’électrocution. 
• Ne bloquez pas les trous de ventilation à l’arrière du cadre photo numérique pour 

éviter toute surchauffe. 
• Ne placez pas le cadre photo numérique en plein soleil. 
• Ne désassemblez jamais le cadre photo numérique, sinon cela annulera la garantie. 
 
Nettoyage de l’écran LCD 
• Prenez soin de l’écran. L’écran du cadre photo numérique est en verre, il peut 

facilement se rompre ou être rayé. 
• Si l’écran est couvert de traces de doigt ou de poussière, nous vous recommandons 

de le nettoyer à l’aide d’un chiffon doux, comme celui utilisé pour les objectifs 
d’appareil photo. 

• Imbibez le chiffon de nettoyage avec le nettoyant ; n’appliquez pas directement 
l’agent nettoyant sur l’écran. 

 

Avertissement 
Éteignez l’appareil avant d’insérer ou de retirer une carte mémoire ou un dispositif USB. 
Si cette consigne n’est pas respectée, vous risquez d’endommager la carte mémoire, le 
dispositif USB et l’appareil. 
Afin de réduire les risques d’incendie ou d’électrocution, gardez l’appareil à l’abri de la 
pluie et de l’humidité. 
Remarque : cet appareil est destiné uniquement à un usage privé et non commercial. 
 

Introduction 

Félicitations pour l’achat de ce cadre photo numérique. Ce produit est conçu pour 
permettre une visualisation simple et rapide des photos prises à partir de votre appareil 
photo numérique, de votre téléphone portable ou d’une carte mémoire. Veuillez lire 
attentivement ce manuel de l'utilisateur pour maîtriser ce cadre photo numérique. 
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Caractéristiques 

1. Formats d’images pris en charge : JPEG/ BMP/ PNG 

2. Formats audio pris en charge : MP3, AAC 

3. Formats vidéo pris en charge : MPEG1, MPEG2, MPEG4, H.264, mouvement-JPEG, 

RM, RMVB, MOV, DivX 

4. Cartes mémoires prises en charge : SD/SDHC/MMC 

5. Connexion USB : USB 2.0 

6. Prise en charge de l’entrée HDMI 

7. Diaporama automatique lors de l’insertion d’une carte mémoire ou d’un 

périphérique USB 

8. Images et musiques : diaporama avec fond musical 

9. Mode d’affichage d’images : diaporama, prévisualisation, zoom, rotation 

10. Vitesse de diaporama modifiable  

11. Horloge intégrée et calendrier avec une fenêtre du diaporama, 

activation/désactivation d’un programme automatique 

12. Réglage de la luminosité, du contraste et de la saturation 

13. Haut-parleurs stéréo intégrés (2 x 1 W) et prise pour casque 

14. Langue de l’affichage à l’écran : anglais, allemand et autres 

 

Liste du contenu de la confection : 

1. Cadre photo numérique de 7"/10.1" 1 pièce 

2. Manuel de l’utilisateur 1 pièce 

3. Adaptateur CA 1 pièce 

4. Télécommande 1 pièce 

5. Socle 1 pièce 
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1. Vue d’ensemble du produit 

 

 

 
1 PRISE POUR ÉCOUTEURS 
2 Cordon d’alimentation CC 
3 LOGEMENT DE CARTE SD/MMC 
4 Port USB 
5 HDMI 
6 CAPTEUR DE LA 

TÉLÉCOMMANDE 
7 HAUT-PARLEUR 

1 HAUT/BAS 
2 GAUCHE/DROITE 
3 RETOUR 
4 LECTURE 
5 ALIMENTATION 
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2. Télécommande 

 : allumer/éteindre l’appareil. 

 : lancer le diaporama avec un fond musical. 

 

 : couper temporairement le son. 

 : lancer le diaporama. 

 : jouer les fichiers musicaux. 

 : lancer la lecture de fichiers vidéo. 

 :mettre en pause ou reprendre la lecture multimédia. 

 :Revenir au menu précédent. 
▼ ▲  : déplacer le curseur à gauche/droite ou en haut/bas. 

 : confirmer la sélection ou basculer entre la fonction de lecture/pause en mode 
lecture. 

 :accéder au menu des réglages. 

 :afficher la date et l’heure. 

  : augmenter ou diminuer le volume. 

 : affichage des informations. 

 : sélectionner la source d’entrée HDMI ou cadre photo numérique. 

  :  aller au fichier précédent ou suivant en mode de lecture. 
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2.1 Installation et remplacement de la pile 

 
Retournez la télécommande face vers le bas, appuyez sur le bas du bord du couvercle de 
la batterie et faites glisser vers vous le tiroir. Placez une pile de type bouton CR2025 au 
lithium dans le tiroir avec la polarité « + » face vers vous. Remettez en place le tiroir. 
 

3. Mise en route 
1. Placez le cadre photo numérique avec le support monté sur une surface plane. 

Branchez l’adaptateur d’alimentation à une prise électrique courante et à l’entrée CC 
sur le côté gauche de l’appareil. 

2. Retirez l’isolateur plastique du compartiment de la pile et vérifiez d’avoir inséré une 
pile à l’intérieur de la télécommande. Reportez-vous au paragraphe « Installation et 
remplacement de la pile », si vous avez besoin d’insérer une nouvelle pile. 

3. L’appareil démarrera automatiquement à la mise sous tension. Appuyez sur la touche 
d’alimentation à l’arrière de l’appareil ou de la télécommande pour allumer ou 
éteindre l’appareil. 

 

4. Consignes d’utilisation 

 

Appuyez sur la touche ENTER pour accéder aux menus Photo, Music, Video, Clock, 
Calendar et Setting. 
Photo Liste des images 
Music Liste des chansons 
Video Liste des vidéos 
Clock Mode horloge 
Calendar Mode calendrier 
Setting Configuration du cadre photo numérique 
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5. Mode photo 
1. Sélectionnez PHOTO et appuyez sur ENTER pour ouvrir la liste des photos ou sur la 

touche PHOTO de la télécommande pour démarrer directement le diaporama. 
2. Sélectionnez le support mémoire USB ou carte SD. 

  
3. Appuyez sur ▼ ▲   pour sélectionner la photo à afficher en plein écran. 

4. Pour lire le diaporama sur fond musical, appuyez sur la touche  de la 

télécommande, puis démarrer le diaporama. 
 

6. Mode musique 
1. Sélectionnez MUSIC et appuyez sur ENTER pour ouvrir la liste des chansons ou sur 

la touche MUSIC de la télécommande pour démarrer directement le diaporama. 
2. Sélectionnez le support mémoire USB ou carte SD. 

  
3. Sélectionnez une chanson dans la liste de lecture et appuyez sur ENTER pour 

démarrer la lecture ou faire une pause. Appuyez sur   pour régler le 

volume. Appuyez sur  pour lire la chanson précédente ou suivante. 
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7. Mode vidéo 
1. Sélectionnez VIDEO et appuyez sur ENTER pour ouvrir la liste des vidéos ou sur la 

touche MOVIE de la télécommande pour démarrer directement la lecture vidéo. 
2. Sélectionnez le support mémoire USB ou carte SD. 

 
3. Sélectionnez une vidéo dans la liste de lecture et appuyez sur ENTER pour démarrer 

la lecture en plein écran. 

4. En mode de lecture vidéo, appuyez sur  pour faire une pause ; appuyez de 

nouveau sur  pour reprendre la lecture. Appuyez sur  pour lire la 

vidéo précédente ou suivante. Appuyez sur   pour régler le volume. 

 

8. Horloge 
Sélectionnez CLOCK et appuyez sur ENTER pour l’ouvrir. 
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9. Calendrier 
Sélectionnez CALENDAR et appuyez sur ENTER ou sur la touche CALENDAR de la 
télécommande pour ouvrir le paramètre. 

 
 

10. Réglages 
Sélectionnez SETTINGS et appuyez sur ENTER pour l’ouvrir. 

 
1. Appuyez sur ▲ ▼ pour mettre en surbrillance un élément du menu. 
2. Appuyez sur   pour définir une valeur, puis sur ▲ ▼ pour confirmer. 
Remarque : après avoir réglé un élément de menu et accédé à l’élément suivant, la valeur 
réglée sera automatiquement enregistrée. 
 

OSD Language Configuration de la langue d’affichage 

Slideshow Time 
Sélectionner la vitesse du diaporama : 
3 secondes/5 secondes/10 secondes/30 secondes/60 secondes 

Slideshow Mode Activer ou désactiver le diaporama 

Repeat Mode Sélectionner l’option Désactivé, Tout ou un 

Display Mode Sélectionner l’option Ajusté, Panorama ou Automatique 

Time 
Configurer la date, le mois, l’année, l’heure, la minute et la 
seconde 

Brightness Définir la valeur de la luminosité de 0 à 100 

Contrast Définir la valeur du contraste de 0 à 100 
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Saturation Définir la valeur de la saturation de 0 à 100 

Auto Power Définir l’heure d’allumage et d’arrêt 

Auto Play 
Sélectionner l’option Photo, Musique, Vidéo, Photo+musique ou 
Désactivé 

Scroll Subtitle Régler la couleur du sous-titre. 

Copy Copie automatique du périphérique USB vers la carte SD 

Restore Factory 
Default 

Rétablir les paramètres d’usine 

 
 
 

 
 
 
 
 
BRAUN Photo Technik GmbH 
Merkurstrasse 8 
72184 Eutingen, Allemagne www.braun-phototechnik.de 
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Suggerimenti per la sicurezza 
Precauzioni e manutenzione 
• Solo per uso interno. 
• Non esporre l'unità a umidità o condensa per evitare il rischio di incendio o scossa 

elettrica. 
• Non ostruire i fori di ventilazione sul retro della cornice foto digitale per evitare il 

surriscaldamento. 
• Tenere la cornice foto digitale lontano da raggi solari. 
• Non smontare la cornice per foto digitali. Ciò comporterebbe l’annullamento della 

garanzia. 
 
Pulizia dello schermo LCD 
• Trattare lo schermo con cura. Lo schermo della cornice foto digitale è in vetro e può 

rompersi o graffiarsi facilmente. 
• Se impronte o polvere si accumula sullo schermo LCD, si raccomanda di utilizzare un 

panno morbido, come quello usato per gli obiettivi della fotocamera, per pulire lo 
schermo. 

• Inumidire il panno pulente con la soluzione pulente; non applicare l'agente pulente 
direttamente sullo schermo. 

 

Avvertenze 

Spegnere l'unità prima inserire o rimuovere la scheda di memoria o dispositivo USB. 
L'inosservanza può causare danneggiamento della scheda di memoria, dispositivo USB e 
l'unità. 
Per ridurre il rischio di incendio o scossa elettrica, non esporre il dispositivo a umidità o 
condensa. 
Nota: questo dispositivo è solo per uso privato e non concepito per uso commerciale. 
 

Introduzione 

Grazie per aver acquistato questa cornice digitale. Questo prodotto è stato progettato per 
consentire la visione rapida e facile delle fotografie scattate con una fotocamera digitale, 
telefono cellulare o archiviate su una scheda di memoria. Leggere attentamente il 
presente manuale per imparare il corretto uso della cornice digitale. 
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Caratteristiche 

1. Formati di immagine supportati: JPEG/BMP/PNG 

2. Formati audio supportati: MP3, AAC 

3. Formati video supportati: MPEG1, MPEG2, MPEG4, H.264, Motion-JPEG, RM, 

RMVB, MOV, DivX 

4. Schede di memoria supportate: SD/SDHC/MMC 

5. Connessione USB: USB 2.0 

6. Supporta HDMI in ingresso 

7. Presentazione automatica inserendo una scheda di memoria o un’unità USB. 

8. Immagine e musica: presentazione immagini con musica di sottofondo 

9. Modalità di visualizzazione foto: presentazione, anteprima, zoom, rotazione 

10. Velocità della presentazione regolabile  

11. Orologio e calendario integrato con finestra presentazione, attivazione/disattivazione 

programmazione automatica 

12. Luminosità, contrasto e saturazione regolabili 

13. Altoparlanti stereo integrati (2 x 1W) e jack cuffie 

14. Lingua OSD: Inglese, Tedesco e altre 

 

Lista di controllo del contenuto della confezione: 

1. Cornice per foto digitali da 7"/10,1" 1 pezzo 

2. Manuale dell'utente 1 pezzo 

3. Adattatore CA 1 pezzo 

4. Telecomando 1 pezzo 

5. supporto 1 pezzo 
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1. Panoramica del prodotto 

 

 

 
1 PRESA CUFFIE 
2 INGRESSO ALIMENTAZIONE CC 
3 SLOT SCHEDA DI MEMORIA 

SD/MMC 
4 PORTA USB 
5 HDMI 
6 RICEVITORE SEGNALE 

TELECOMANDO 
7 ALTOPARLANTE 

1 DESTRA/GIÙ 
2 SINISTRA/SU 
3 INDIETRO 
4 RIPRODUZIONE 
5 ALIMENTAZIONE 
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2. Telecomando 

: Per accendere/spegnere l'unità. 

: Per riprodurre presentazione foto con musica di sottofondo. 

 

: Per silenziare temporaneamente il suono. 

: Per riprodurre presentazione foto. 

: Per riprodurre musica. 

: Per riprodurre video. 

: Per mettere in pausa o continuare la riproduzione del file multimediale. 

: Per ritornare al menu precedente. 
▼ ▲  : Per spostare il cursore su/giù/sinistra/destra. 

: Per confermare la selezione o commutare tra la funzione riproduzione/pausa in 
modalità riproduzione. 

: Per accedere al menu di configurazione. 

: Per visualizzare data e ora. 

 : Per aumentare/ridurre il volume. 

: Schermata informazioni. 

: Selezione della sorgente d’ingresso (HDMI o cornice per foto digitali). 

 :  File precedente/successivo in modalità di riproduzione. 
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2.1 Installazione e sostituzione della batteria 

 
Capovolgere il telecomando; premere verso il basso la parte rigata del coperchio della 
batteria e tirare verso di sé per rimuovere il supporto. Inserire una pila a bottone al litio 
CR2025 nel supporto con il lato positivo "+" rivolto verso di sé. Reinserire il supporto. 
 

3. Operazioni preliminari 
1. Posizionare la cornice foto digitale con supporto installato su una superficie piana. 

Collegare l’alimentatore a una presa di corrente standard e all’ingresso sul lato 
sinistro dell’unità. 

2. Rimuovere la linguetta di plastica isolante dal vano batteria e accertarsi che una 
batteria sia stata inserita nel vano. Fare riferimento a “installazione e sostituzione 
della batteria” se è necessaria una nuova batteria. 

3. L'unità è avviata automaticamente quando accesa. Premere l’interruttore sul retro 
dell’unità o sul telecomando per accendere o spegnere l’unità. 

 

4. Istruzioni d'uso 

 

Premere ENTER per accedere ai menu e alle voci, Photo, Music, Video, Clock, Calendar 
o Setting. 
Photo Elenco foto 
Music Elenco musica 
Video Elenco video 
Clock Modalità orologio 
Calendar Modalità calendario 
Setting Menu di impostazione della cornice per foto digitali 
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5. Modalità Foto 
1. Selezionare PHOTO e premere ENTER per accedere all’elenco delle foto oppure 

premere PHOTO sul telecomando per avviare direttamente la presentazione. 
2. Selezionare l’unità di memoria USB o scheda SD. 

  
3. Selezionare la foto per la visualizzazione a schermo intero con ▼ ▲  . 

4. Per una presentazione delle foto con musica di sottofondo, premere il pulsante  

sul telecomando. Poi la presentazione verrà avviata. 
 

6. Modalità Musica 
1. Selezionare MUSIC e premere ENTER per accedere all’elenco di riproduzione 

oppure premere MUSIC sul telecomando per avviare direttamente la presentazione. 
2. Selezionare l’unità di memoria USB o scheda SD. 

  
3. Selezionare la musica dall’elenco di riproduzione e premere ENTER per avviare o 

mettere in pausa la riproduzione. Premere   per regolare il volume. 

Premere  per riprodurre il brano precedente o successivo. 
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7. Modalità Video 
1. Selezionare VIDEO e premere ENTER per accedere all’elenco dei video oppure 

premere MOVIE sul telecomando per avviare la riproduzione dei video. 
2. Selezionare l’unità di memoria USB o scheda SD. 

 
3. Selezionare il video desiderato dall’elenco di riproduzione, poi premere ENTER per 

avviare la riproduzione a schermo intero. 

4. In modalità video, premere  per mettere in pausa, premere di nuovo  per 

continuare la riproduzione. Premere  per riprodurre il video precedente o 

successivo. Premere   per regolare il volume. 

 

8. Orologio 
Selezionare CLOCK e premere ENTER per accedere. 
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9. Calendario 
Selezionare CALENDAR e premere ENTER oppure premere CALENDAR sul 
telecomando per accedere. 

 
 

10. Impostazione 
Selezionare SETTINGS e premere ENTER per accedere. 

 
1. Premere ▲ ▼ per evidenziare la voce del menu. 
2. Premere   per modificare il valore, poi premere ▲ ▼ per confermare. 
Nota: dopo l'impostazione di una voce del menu e l'accesso alla voce successiva, il valore 
impostato sarà automaticamente salvato. 
 

OSD Language Impostazione della lingua OSD 

Slideshow Time 
Selezionare la durata della presentazione: 3 secondi/5 
secondi/10 secondi/30 secondi/60 secondi 

Slideshow Mode Attiva/Disattiva la presentazione 

Repeat Mode Selezionare No/Tutto/Uno 

Display Mode Selezionare Scalato/Panorama/Auto 

Time Impostazione di data/mese/anno/ora/minuti/secondi 

Brightness Impostazione della luminosità tra 0 e 100 

Contrast Impostazione del contrasto tra 0 e 100 

Saturation Impostazione della saturazione tra 0 e 100 
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Auto Power Impostazione dell’accensione e dello spegnimento automatico 

Auto Play Selezionare foto/musica/video/foto e musica/disattivo 

Scroll Subtitle Impostazione del colore dei sottotitoli. 

Copy Copia automaticamente da USB a scheda SD 

Restore Factory 
Default 

Ripristina le impostazioni predefinite 

 
 
 

 
 
 
 
 
BRAUN Photo Technik GmbH 
Merkurstrasse 8 
72184 Eutingen, Germania www.braun-fototechnik.de 
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Środki bezpieczeństwa 
Środki ostrożności i konserwacja 
• Tylko do użytku we wnętrzach. 
• Nie narażać urządzenia na działanie wilgoci lub skroplin, aby uniknąć ryzyka pożaru 

bądź porażenia elektrycznego. 
• Nie wolno blokować otworów wentylacyjnych z tyłu cyfrowej ramki zdjęciowej, aby nie 

dopuścić do przegrzania. 
• Nie wolno narażać cyfrowej ramki zdjęciowej na bezpośrednie działanie promieni 

słonecznych. 
• Nie demontować cyfrowej ramki zdjęciowej. Demontaż cyfrowej ramki zdjęciowej 

powoduje unieważnienie gwarancji. 
 
Czyszczenie ekranu LCD 
• Ekran należy czyścić delikatnie. Ekran cyfrowej ramki zdjęciowej jest wykonany ze 

szkła i łatwo może pęknąć lub zarysować się. 
• Jeżeli na ekranie LCD nagromadzą się odciski palców lub kurz, do jego czyszczenia 

zalecamy użycie miękkiej ściereczki, np. przeznaczonej do obiektywów aparatów. 
• Zwilżyć ściereczkę do czyszczenia w roztworze czyszczącym; nie stosować środka 

czyszczącego bezpośrednio na ekran. 
 

Ostrzeżenie 

Przed włożeniem lub wyjęciem karty pamięci lub urządzenia USB należy wyłączyć 
urządzenie. Niewyłączenie może spowodować uszkodzenia karty pamięci, urządzenia i 
urządzenia. 
Aby zmniejszyć ryzyko porażenia elektrycznego, nie wolno narażać urządzenia na 
działanie deszczu ani wilgoci. 
Uwaga: to urządzenie służy tylko do użytku prywatnego i nie jest przeznaczone do 
zastosowań komercyjnych. 
 

Wstęp 

Dziękujemy za zakup tej cyfrowej ramki zdjęciowej. Produkt służy do szybkiego i łatwego 
przeglądania zdjęć wykonanych aparatem cyfrowym, telefonem komórkowym lub z karty 
pamięci. Należy przeczytać dokładnie niniejszą instrukcję obsługi, aby nauczyć się 
prawidłowego korzystania z cyfrowej ramki zdjęciowej. 
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Właściwości 

1. Obsługiwane formaty obrazów: JPEG/BMP/PNG 

2. Obsługiwane formaty audio: MP3, AAC 

3. Obsługiwane formaty wideo: MPEG1, MPEG2, MPEG4, H.264, Motion-JPEG, RM, 

RMVB, MOV, DivX 

4. Obsługiwane karty pamięci: SD/SDHC/MMC 

5. Połączenie USB: USB 2.0 

6. Obsługa HDMI In 

7. Automatyczny pokaz slajdów po włożeniu karty pamięci lub napędu USB 

8. Zdjęcia i muzyka: obrazy w pokazie slajdów z muzyką w tle 

9. Tryb wyświetlania zdjęć: pokaz slajdów, podgląd, powiększanie, obrót 

10. Regulowana prędkość pokazu slajdów  

11. Wbudowany zegar i kalendarz z oknem pokazu slajdów, ustalanie automatycznego 

czasu włączenia/wyłączenia 

12. Regulowana jasność, kontrast, nasycenie 

13. Wbudowane głośniki stereo (2 x 1W) i gniazdo jack słuchawek 

14. Języki wyświetlacza ekranowego: angielski, niemiecki i inne 

 

Lista kontrolna pakowania: 

1. cyfrowa ramka zdjęciowa 7"/10.1" 1 szt. 

2. instrukcja obsługi 1 szt. 

3. adapter AC 1 szt. 

4. pilot 1 szt. 

5. stan 1 szt. 
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1. Przegląd produktu 

 

 

 
1 GNIAZDO SŁUCHAWEK 
2 WEJŚCIE ZASILANIA DC 
3 GNIAZDO KARTY SD/MMC 
4 PORT USB 
5 HDMI 
6 OKIENKO ODBIERAJĄCE PILOTA 
7 GŁOŚNIK 

1 W PRAWO/W DÓŁ 
2 W LEWO/W GÓRĘ 
3 POWRÓT 
4 ODTWARZANIE 
5 ZASILANIE 
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2. Pilot 

: włączanie/wyłączanie zasilania. 

: odtwarzanie pokazu slajdów z muzyką w tle. 

 

: tymczasowe wyciszenie dźwięku. 

: odtwarzanie pokazu slajdów zdjęć. 

: odtwarzanie muzyki. 

: odtwarzanie filmu. 

: pauza lub kontynuowanie odtwarzania multimediów. 

: powrót do poprzedniego menu. 
▼ ▲  : przesunięcie kursora w górę/w dół/w prawo/w lewo. 

: potwierdzenie wyboru lub przełączenie funkcji pauzy/odtwarzania w trybie 
odtwarzania. 

: przejście do menu konfiguracji. 

: wyświetlenie daty i godziny. 

 : zwiększenie/zmniejszenie głośności. 

: wyświetlanie informacji. 

: wybór źródła wejścia (HDMI lub cyfrowa ramka zdjęciowa). 

 :  cofnięcie do poprzedniego pliku w trybie odtwarzania/przesunięcie do 
przodu do następnego pliku w trybie odtwarzania. 
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2.1 Wkładanie i wymiana baterii 

 
Odwrócić pilota, docisnąć krawędź pokrywy baterii i pociągnąć do siebie, aby wysunąć 
podajnik. Włożyć litową baterię guzikową CR2025 do podajnika, stroną „+” do siebie. 
Włożyć ponownie podajnik. 
 

3. Rozpoczynanie 
1. Ustawić cyfrową ramkę zdjęciową z zamontowanym stojakiem na płaskiej 

powierzchni. Podłączyć adapter zasilania do standardowego gniazdka elektrycznego 
oraz wejścia DC z lewej strony urządzenia. 

2. Zdjąć plastikowy izolator baterii z komory baterii i upewnić się, że w pilocie jest 
włożona bateria. Jeżeli potrzebna jest nowa bateria, należy przestrzegać informacji z 
punktu „Wkładanie i wymiana baterii”. 

3. Po podłączeniu zasilania urządzenie uruchomi się automatycznie. Nacisnąć przycisk 
zasilania z tyłu urządzenia lub na pilocie, aby włączyć lub wyłączyć urządzenie. 

 

4. Instrukcja eksploatacji 

 

Nacisnąć ENTER, aby przejść do menu, Photo, Music, Video, Clock, Calendar or Setting. 
Photo Lista obrazów 
Music Lista muzyki 
Video Lista filmów 
Clock Tryb zegara 
Calendar Tryb kalendarza 
Setting Menu ustawień cyfrowej ramki zdjęciowej 
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5. Tryb zdjęć 
1. Wybrać PHOTO i nacisnąć ENTER, aby wyświetlić listę obrazów lub nacisnąć 

PHOTO na pilocie, aby bezpośrednio uruchomić pokaz slajdów. 
2. Wybrać urządzenie pamięci z USB lub karty SD. 

  
3. Wybrać zdjęcie dla pełnego wyświetlania obrazów za pomocą ▼ ▲  . 

4. Aby odtworzyć pokaz slajdów z muzyką w tle, należy nacisnąć przycisk  na 

pilocie. Następnie pokaz slajdów. 
 

6. Tryb muzyki 
1. Wybrać MUSIC i nacisnąć ENTER, aby wyświetlić listę utworów lub nacisnąć MUSIC 

na pilocie, aby bezpośrednio uruchomić pokaz slajdów. 
2. Wybrać urządzenie pamięci z USB lub karty SD. 

  
3. Wybrać utwór na liście odtwarzania i nacisnąć ENTER aby uruchomić lub wstrzymać 

odtwarzanie. Wyregulować głośność, naciskając  . Nacisnąć , 
aby odtworzyć poprzedni lub następny utwór. 
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7. Tryb wideo 
1. Wybrać VIDEO i nacisnąć ENTER, aby wyświetlić listę filmów lub nacisnąć MOVIE 

na pilocie, aby bezpośrednio rozpocząć odtwarzanie filmów. 
2. Wybrać urządzenie pamięci z USB lub karty SD. 

 
3. Wybrać film na liście odtwarzania, następnie nacisnąć ENTER, aby uruchomić na 

pełnym ekranie. 

4. W trybie odtwarzania filmów należy nacisnąć , aby wstrzymać oraz nacisnąć 

ponownie przycisk , aby kontynuować odtwarzanie. Nacisnąć , aby 

odtworzyć poprzedni lub następny film. Wyregulować głośność, naciskając  

. 

 

8. Zegar 
Wybrać CLOCK i nacisnąć ENTER, aby przejść. 
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9. Kalendarz 
Wybrać CALENDAR i nacisnąć ENTER lub nacisnąć CALENDAR na pilocie, aby przejść. 

 
 

10. Ustawienia 
Wybrać SETTINGS i nacisnąć ENTER, aby przejść. 

 
1. Nacisnąć ▲ ▼, aby wyróżnić element menu. 
2. Nacisnąć  , aby zmienić wartość oraz nacisnąć ▲ ▼, aby potwierdzić. 
Uwaga: po ustawieniu elementu menu i przejściu do następnego elementu ustawiona 
wartość zostanie automatycznie zapisana. 
 

OSD Language Konfiguracja języka wyświetlacza ekranowego 

Slideshow Time 
Wybrać czas pokazu slajdów 3 sekundy/5 sekund/10 sekund/30 
sekund/60 sekund 

Slideshow Mode Wybór włączenia/wyłączenia pokazu slajdów 

Repeat Mode Wybór Wyłączenie/Wszystkie/Jeden 

Display Mode Wybór Dopasowanie/Panorama/Automatyczny 

Time Konfiguracja daty/miesiąca/roku/godziny/minut/sekund 

Brightness Konfiguracja jasności od 0 do 100 

Contrast Konfiguracja kontrastu od 0 do 100 

Saturation Konfiguracja nasycenia od 0 do 100 
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Auto Power Konfiguracja godziny włączenia i wyłączenia zasilania 

Auto Play Wybór Zdjęcia/Muzyka/Filmy/Zdjęcia+muzyka/Wyłączenie 

Scroll Subtitle Konfiguracja koloru napisów. 

Copy Automatycznie kopiowanie z USB na kartę SD 

Restore Factory 
Default 

Reset do domyślnych ustawień fabrycznych 

 
 
 

 
 
 
 
 
BRAUN Photo Technik GmbH 
Merkurstrasse 8 
72184 Eutingen, Niemcy www.braun-phototechnik.de 
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Măsuri de siguranţă 
Măsuri de precauție și întreținere 
• A se utiliza doar în spații interioare. 
• Nu expuneți unitatea la umiditate sau condens pentru a evita riscul de incendiu sau 

electrocutare. 
• Nu blocați orificiile de ventilare de pe spatele ramei foto digitale pentru a evita 

supraîncălzirea. 
• Nu expuneți rama foto digitală la lumina directă a soarelui. 
• Nu demontați rama foto digitală. Demontarea ramei foto digitale va anula garanția. 
 
Curățarea ecranului 
• Tratați ecranul cu atenție. Ecranul ramei foto digitale este fabricat din sticlă și se poate 

sparge sau poate fi zgâriat ușor. 
• În cazul în care amprentele sau praful se acumulează pe ecranul LCD, vă 

recomandăm să utilizați o cârpă moale, cum ar fi cele utilizate pentru obiectivele 
camerei, pentru a curăța ecranul. 

• Udați cârpa de curățare cu soluție de curățat; nu aplicați agent de curățare direct pe 
ecran. 

 

Avertisment 
Înainte de a introduce sau a scoate cardul de memorie sau dispozitivul USB, opriți 
unitatea. În caz contrar, cardul de memorie, dispozitivul USB și unitatea pot fi deteriorate. 
Pentru a reduce riscul de incendiu sau de electrocutare, nu expuneți acest dispozitiv la 
ploaie sau la umezeală. 
Observații: acest dispozitiv este doar pentru uz personal și nu este proiectat pentru uz 
comercial. 
 

Introducere 

Vă mulțumim pentru achiziția ramei foto digitale. Produsul este conceput pentru a permite 
vizualizarea rapidă și ușoară a fotografiilor făcute cu camera digitală, telefonul mobil sau 
de pe un card de memorie. Citiți acest manual cu atenție pentru a afla cum să utilizați 
corect rama foto digitală. 
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Caracteristici 

1. Acceptă formate de imagine: JPEG/BMP/PNG 

2. Acceptă formate audio: MP3, AAC 

3. Fişiere video acceptate: MPEG1, MPEG2, MPEG4, H.264, Motion-JPEG, RM, RMVB, 

MOV, DivX 

4. Carduri de memorie acceptate: SD/SDHC/MMC 

5. Port USB: USB 2.0 

6. Acceptă intrare HDMI 

7. Prezentare de diapozitive automată la introducerea cardului de memorie sau a unității 

USB 

8. Imagine și muzică: prezentare de fotografii cu muzică de fundal 

9. Mod de afișare imagine: prezentare, previzualizare, zoom, rotire 

10. Viteză prezentare diapozitive reglabilă  

11. Ceas și calendar incluse cu fereastră pentru prezentare, pornire/oprire automată 

programare 

12. Reglare a intensității luminozității, a contrastului, a saturației 

13. Difuzoare stereo încorporate (2 x 1 W) și mufă jack pentru căști 

14. Limbă OSD: engleză, germană și altele 

 

Lista componentelor: 

1. Ramă foto digitală 7"/10,1" 1 bucată 

2. manual de utilizare 1 bucată 

3. Adaptor CA 1 bucată 

4. telecomandă 1 bucată 

5. bază 1 bucată 
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1. Prezentarea produsului 

 

 

 
1 MUFĂ CĂȘTI 
2 INTRARE ALIMENTARE CC 
3 FANTĂ CARD SD/MMC 
4 PORT USB 
5 HDMI 
6 FEREASTRĂ RECEPȚIE 

TELECOMANDĂ 
7 DIFUZOR 

1 DREAPTA/JOS 
2 STÂNGA/SUS 
3 ÎNAPOI 
4 REDARE 
5 ALIMENTARE 
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2. Telecomandă 

: Pornire/oprire unitate. 

: Prezentare de fotografii cu muzică de fundal. 

 

: Dezactivare temporară a sunetului. 

: Prezentare de fotografii. 

: Redare muzică. 

: Redare conținut video. 

: Pauză sau continuare redare conținut media. 

: Revenire la meniul anterior. 
▼ ▲  : Navigare sus/jos/stânga/dreapta. 

: Confirmare selecție sau comutare funcție pauză/redare în modul de redare. 

: Deschidere mediu de configurare. 

: Afișare dată și oră. 

 : Mărire/micșorare volum. 

: Afișare informații. 

: Alegeți sursa de intrare (HDMI sau Ramă foto digitală). 

 :  Înapoi la fișierul anterior în modul de redare/Înainte la fișierul următor în 
modul de redare. 
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2.1 Montarea și înlocuirea bateriei 

 
Țineți telecomanda cu susul în jos, apăsați zona crestată de pe capacul bateriei și trageți 
spre dvs. pentru a scoate tăvița. Puneți o baterie tip pastilă CR2025 în tavă cu latura 
pozitivă „+” spre dvs. Reintrodu tăvița. 
 

3. Noțiuni de bază 
1. Pune rama digitală foto cu baza montată pe o suprafață plană. Conectează adaptorul 

de alimentare la o priză electrică standard și la portul DC din partea stângă a unității. 
2. Scoateți izolatorul din plastic al bateriei din compartimentul bateriei și asigurați-vă că 

în telecomandă există o baterie. Consultați „Instalarea și înlocuirea bateriei” dacă 
este necesară o baterie nouă. 

3. Unitatea va porni automat când este pornită. Apăsați POWER în spatele unității sau 
pe telecomandă pentru a porni sau opri unitatea. 

 

4. Instrucțiuni de utilizare 

 

Apăsați ENTER pentru a accesa meniurile, Photo, Music, Video, Clock, Calendar or 
Setting. 
Photo Listă imagini 
Music Listă muzică 
Video Listă video 
Clock Mod ceas 
Calendar Mod calendar 
Setting Mod setare ramă foto digitală 
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5. Modul pentru fotografii 
1. Selectați PHOTO și apăsați ENTER pentru a porni lista de imagini sau apăsați 

PHOTO de pe telecomandă pentru a porni direct prezentarea de diapozitive. 
2. Selectați dispozitivul de memorie dintre USB sau card SD. 

  
3. Selectați fotografia pentru afișarea pe tot ecranul cu ▼ ▲  . 

4. Pentru a reda prezentarea de fotografii cu muzică de fundal, apăsați butonul  de 

pe telecomandă. Apoi, diapozitivele foto sunt prezentate pe rând. 
 

6. Modul pentru muzică 
1. Selectați MUSIC și apăsați ENTER pentru a porni lista de muzică sau apăsați MUSIC 

de pe telecomandă pentru a porni direct prezentarea de diapozitive. 
2. Selectați dispozitivul de memorie dintre USB sau card SD. 

  
3. Selectați muzica din lista de redare și apăsați ENTER pentru a porni sau opri 

redarea. Reglați volumul apăsând  . Apăsați  pentru a reda 
muzica anterioară sau următoare. 
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7. Modul video 
1. Selectați VIDEO și apăsați ENTER pentru a porni lista video sau apăsați MOVIE pe 

telecomandă pentru a porni direct redarea video. 
2. Selectați dispozitivul de memorie dintre USB sau card SD. 

 
3. Selectați fișierul video din lista de redare, apoi apăsați ENTER pentru a porni redarea 

pe tot ecranul. 

4. În modul de redare video, apăsați  pentru a suspenda, apăsați butonul  din 

nou pentru a continua redarea. Apăsați  pentru a reda fișierul video 

anterior sau următor. Reglați volumul apăsând  . 

 

8. Ceas 
Selectați CLOCK și apăsați ENTER pentru a deschide. 
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9. Calendar 
Selectați CALENDAR și apăsați ENTER sau apăsați CALENDAR de pe telecomandă 
pentru a deschide. 

 
 

10. Setarea 
Selectați SETTINGS și apăsați ENTER pentru a deschide. 

 
1. Apăsați ▲ ▼ pentru a evidenția elementul de meniu. 
2. Apăsați   pentru a schimba valoarea și apăsați ▲ ▼ pentru a confirma. 
Observații: după setarea unui element de meniu și accesarea elementului următor, 
valoarea setată va fi salvată automat. 
 

OSD Language Configurarea limbii OSD 

Slideshow Time 
Selectați timpul prezentării de diapozitive de la 3 secunde/5 
secunde/10 secunde/30 de secunde/60 de secunde 

Slideshow Mode Selectați din pornire/oprire prezentare diapozitive 

Repeat Mode Selectați din Oprit/Toate/Unul 

Display Mode Selectați din Potrivire/Panoramic/Automat 

Time Configurați Dată/Lună/An/Oră/Minut/Secundă 

Brightness Configurați luminozitatea de la 0 la 100 

Contrast Configurați contrastul de la 0 la 100 

Saturation Configurați saturația de la 0 la 100 
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Auto Power Configurați timpul de pornire și oprire 

Auto Play Selectați din Fotografie/Muzică/Video/Fotografie+Muzică/Oprit 

Scroll Subtitle Configurați culoarea subtitrării. 

Copy Copiere automată de pe USB pe cardul SD 

Restore Factory 
Default 

Resetare la valori implicite din fabrică 

 
 
 

 
 
 
 
 
BRAUN Photo Technik GmbH 
Merkurstrasse 8 
72184 Eutingen, Germania www.braun-phototechnik.de 
 
     
 




